



В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия к сотруднику милиции

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении Владимира Бельского, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.117 УК РФ (истязание) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием установлено, что 10 февраля 2010 года Бельский напал на участкового уполномоченного ОВД Новокузнецкого района, который пришел к нему для проверки информации об издевательствах злоумышленника над отцом. Бельский нанес сотруднику милиции несколько ударов, выхватил табельное оружие и, угрожая расправой, направил на него. Участковому удалось обезвредить мужчину и вызвать дополнительную помощь. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537244>